
Заместитель руководителя следственного управления СК РФ по Алтайскому краю принял участие в торжественном построении кадетов Барнаульского кадетского корпуса, приуроченном ко Дню Победы



Сегодня в Барнаульском кадетском корпусе прошло торжественное построение кадетов, посвященное 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие коллектив кадетского корпуса, ветераны войны и труда, сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю.

С поздравительной речью к присутствующим обратился заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Александр Жеребцов.

От лица руководства и сотрудников ведомства он поздравил всех с очередной годовщиной Великой Победы. 9 мая – это священная дата для каждого россиянина. Героическими усилиями поколения наших дедов и прадедов отстояли честь, достоинство, свободу и независимость нашей Родины. Эту Победу помогли одержать сила духа и единство всего народа. Нашей жизнью мы обязаны их мужеству и отваге. Горько осознавать, что ряды ветеранов из года в год становятся меньше. Каждый из них – живой свидетель истории, мужества нашего народа, беззаветного героизма и преданности родному Отечеству. Молодое подрастающее поколение должно помнить о подвиге нашего народа в самой масштабной и разрушительной войне, хранить память и передавать ее из поколения в поколение.

Александр Александрович пожелал воспитанникам Барнаульского кадетского корпуса успехов в учебе и спорте, интересной школьной жизни и мирного неба над головой!

После построения кадеты выступили перед ветеранами с концертной программой – прочли стихи и исполнили песни военных лет.

07 Мая 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1349880/folder/873343